

ПРОТОКОЛ №1

заседания Общественного совета по физической культуре и спорту при министерстве молодежной политики и спорта.

Место и время проведения заседания совета: 14.00, 29 марта 2018 года.
ул.Б.Затонская 3 «Б» - пресс-центр ФОК «Звездный».

Всего членов совета (16 чел): Улегин Сергей Валерьевич, Лукьянов Сергей Васильевич, Ксенофонтова Татьяна Григорьевна, Бранова Ольга Ивановна, Беглов Михаил Владимирович, Мещеряков Сергей Петрович, Сквозняков Сергей Константинович, Столбов Александр Николаевич, Родионов Сергей Валерьевич, Ненадых Тамара Михайловна, Малявко Евгений Анатольевич, Трунина Людмила Алексеевна, Горбатов Анатолий Николаевич, Мингалев Вадим Витальевич, Сисикин Юрий Федорович, Порошин Алексей Алексеевич.

Присутствовали: 11 чел.

Председатель совета: Улегин Сергей Валерьевич

Члены совета: Лукьянов Сергей Васильевич, Ксенофонтова Татьяна Григорьевна, Бранова Ольга Ивановна, Мещеряков Сергей Петрович, Сквозняков Сергей Константинович, Ненадых Тамара Михайловна, Малявко Евгений Анатольевич, Горбатов Анатолий Николаевич, Мингалев Вадим Витальевич, Сисикин Юрий Федорович.

Кворум для принятия решения по вопросам, включенным в повестку дня, имеется. Общее количество голосов, участвующих в собрании, составляет 68,75 % голосов

Так же присутствовали начальник отдела видов спорта и подготовки спортивного резерва министерства молодежной политики и спорта Саратовской области Жабкин Н.А. и приглашенные представители спортивной общественности Саратовской области.

Повестка дня:

1. Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций министерства молодежной политики и спорта Саратовской области и требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг для обеспечения функций министерства молодежной политики и спорта Саратовской области и подведомственных учреждений.

Докладывает:

Никитина Анжела Николаевна

Специалист по отделу закупок
министерства молодежной политики
и спорта Саратовской области.

Содокладчики:

Жабкин Никита Анатольевич

Начальник отдела видов спорта и
подготовки спортивного резерва
министерства молодежной политики
спорта Саратовской области

2. Об утверждении плана работы Общественного совета на 2018 год.
3. Рассмотрение кандидатов на награждение ведомственными наградами.
4. Разное.

Вопрос 1.

Слушали: Никитина Анжела Николаевна, специалист по отделу закупок, ознакомила присутствующих членов совета с документами: «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций министерства молодежной политики и спорта Саратовской области» и «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг для обеспечения функций министерства молодежной политики и спорта Саратовской области и подведомственных учреждений и унитарных предприятий». Сегодня данный вопрос выдвигается на рассмотрение Общественного совета. Со всеми приказами можно ознакомиться на официальном сайте министерства молодежной политики и спорта Саратовской области.

Жабкин Н.А. - в соответствии с законодательством есть требования определить избыточные свойства к закупаемым товарам и определить максимальную стоимость для данных предметов, то есть стоимость выше которой учреждение и унитарные предприятия не имеют права закупать данный товар.

Голосовали: за- 10 чел, воздержался-1 чел, против – 0 чел.

Решили: утвердить нормативные затраты на обеспечение функций министерства молодежной политики и спорта Саратовской области и требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг для обеспечения функций министерства молодежной политики и спорта Саратовской области и подведомственных учреждений.

Вопрос 2.

Слушали Улегина Сергея Валерьевича, который доложил об итогах работы Общественного совета за 2017 год.

Для дальнейшей работы в направлении пропаганды спорта и приобщения подростков к занятиям физической культурой, Улегин С.В. ознакомил членов

совета с проектами «Герои с нашего двора» и «Герои с неограниченными возможностями» которые реализуются в г. Новосибирске.

Так же был заслушан отчет по основным показателям работы Министерства молодежной политики и спорта Саратовской области.

Выступил Малявко Е.А.: «При поддержке Общественной палаты Саратовской области осуществляется рекламный проект, молодые и знаменитые спортсмены Саратовской области размещаются на билбордах, остановочных павильонах, кинозалах. Нужно и дальше поддерживать это традицию и брать новые платформы для распространения данного проекта.»

Выступил Улегин С.В.: «При поддержке Минспорта Саратовской области ежегодно проводились встречи с ветеранами ВОВ и спорта в преддверии Дня Победы и Дня Физкультурника. Планируются ли такие встречи в этом году?»

В ответ на обращение Улегина С.В. Жабкин Н.А. сообщил о том, что в этом направлении работа будет продолжена.

Ксенофонтова Т.Г. проинформировала членов совета о том, что по списку ветеранов войны и труда Саратовской области в этом году круглые даты отмечают 32 человека. В первом квартале уже 9 человек отметили юбилей.

Голосовали: за - 11 человек, воздержались-0 , против-0 .

Решили: принять информацию к сведению, признать работу Общественного совета удовлетворительной и усилить работу по направлениям.

Вопрос 3:

Слушали Улегина С.В. представившего кандидатуры на присвоение Почетных званий и знаков в 2018 году:

Нагрудный знак «Отличник ФК и С»:

Шабанова (Макеева) И. Н. (16.05.1977гр)

Суворкин А.В. (26.12.1973гр)

Бажиков Е.С. (20.07.1971гр)

Дудник Ж.В. (13.10.1969гр)

Рогов В.А. (26.12.1970гр)

Лукьянова М.В. (23.01.1972гр)

Благодарность министерства спорта РФ:

Далгатов Р.Ч. (15.06.1978гр)

Фомин Ю.А. (17.09.1961гр)

Выступил Малявко Е.А. и предложил вести обсуждение кандидатур в присутствии представленных к награждению или их представителей.

Голосовали:

Шабанова (Макеева) И. Н.– за 11 человек, воздержались-0, против-0.

Суворкин А.В. – за 10 человек, воздержались-1, против-0.

Бажиков Е.С.– за 11 человек, воздержались-0, против-0.

Дудник Ж.В. - за 11 человек, воздержались-0, против-0.

Рогов В.А.– за 11 человек, воздержались-0, против-0.

Лукьянова М.В. за 11 человек, воздержались-0, против-0.

Далгатов Р.Ч. - за 11 человек, воздержались-0, против-0.

Фомин Ю.А. - за 11 человек, воздержались-0, против-0.

Решили: Рекомендовать к награждению:

Шабанова (Макеева) И. Н. 16.05.1977- Нагрудный знак «Отличник ФК и С»

Суворкин А.В. (26.12.1973гр- Нагрудный знак «Отличник ФК и С»

Бажиков Е.С. (20.07.1971гр) - Нагрудный знак «Отличник ФК и С»

Дудник Ж.В. (13.10.1969гр) - Нагрудный знак «Отличник ФК и С»

Рогов В.А. (26.12.1970гр) - Нагрудный знак «Отличник ФК и С»

Лукьянова М.В. (23.01.1972гр) - Нагрудный знак «Отличник ФК и С»

Далгатов Р.Ч. (15.06.1978гр)- «Благодарность министерства спорта РФ»

Фомин Ю.А. (17.09.1961гр)- «Благодарность министерства спорта РФ»

А так же при согласовании кандидатур на награждение ведомственными наградами приглашать на заседание Общественного совета представителей ведомств и организаций выдвигавших данного кандидата на награждение.

Вопрос 4:

Выступил Сисикин Ю.Ф. и попросил общественный совет помочь в ускорении установлении мемориальной доски в память заслуженного тренера России - Юнис Эммы Максимовны (02.03.1905 - 12.02.1974)

Выступил Жабкин Н.А. и разъяснил, что мемориальная доска готова, осталось согласовать пакет документов с администрацией г. Саратова, и будет выбираться дата для открытия.

Выступил Горбатов А.Н., высказался по поводу низкого уровня проведения сдачи нормативов ГТО.

Выступил Мингалев В.В. по поводу плохого отношения в общеобразовательных школах к урокам физической культуры.

Выступил Малявко Е.А., сообщил что работа по реализации ГТО на территории Саратовской области ведется неудовлетворительно. ГТО - это один из индикаторов, который показывает на сколько люди занимаются физической культурой и спортом в Саратовской области. Так же, посоветовал наладить межведомственное взаимодействие с министерством образования Саратовской области.

Так же предложил обратиться в адрес Минспорта Саратовской области для обеспечения контроля за пожарной и антитеррористической безопасностью на спортивных объектах Саратовской области.

Выступил Улегин С.В., предложил провести следующее заседание Общественного совета по истечению II квартала и подвести итоги за 1 полугодие, пригласить на заседание представителей министерства молодежной политики и спорта Саратовской области, управления спорта администраций МО «Город Саратов» и МО «Город Энгельс».

Голосовали: за 11 человек, воздержались-0, против-0.

Решили:1. Направить в адрес Минспорта Саратовской области письмо и рекомендовать усилить работу по контролю за реализацией ВФСК ГТО на территории Саратовской области, усилить контроль по обеспечению пожарной и

антитеррористической безопасности на спортивных объектах Саратовской области, посодействовать в решении вопроса по ускорению установления мемориальной доски в память заслуженного тренера России Юнис Эммы Максимовны.

2. Заседание Общественного совета провести по истечению II квартала и пригласить представителей министерства молодежной политики и спорта Саратовской области, администраций МО «Город Саратов» и МО «Город Энгельс».

Председатель Общественного совета


С.В. Улегин

Секретарь Общественного совета


А.В. Володина